

Санжар Валиев: Ташкентская конференция заложила основу для конструирования будущей модели коннективности между Центральной и Южной Азией



Об этом заявил заместитель директора Института стратегических и межрегиональных исследований (ИСМИ) при Президенте Республики Узбекистан в ходе международной научно-практической конференции на тему: «Взаимосвязь Центральной и Южной Азии: предпосылки, перспективы, геостратегические возможности».

Санжар Валиев уделил особое внимание некоторым аспектам будущей модели коннективности между Центральной и Южной Азией, основу которой заложила международная конференция высокого уровня, проведенная с участием Президента Республики Узбекистан в Ташкенте 16 июля с.г.



Ташкентская конференция, подчеркнул он, продемонстрировала наличие высокого интереса со стороны международного сообщества к идее устойчивого развития двух важных регионов Азии за счет возрождения былых политических, торгово-экономических, и культурно-гуманитарных связей.

Это, отметил представитель ИСМИ, связано с тем, что такая перспектива открывает новые неисчерпаемые возможности для динамично развивающихся стран двух регионов. В данном контексте особенно важно, что «в своем выступлении на конференции глава нашего государства презентовал международному сообществу стратегическое видение Узбекистана по развитию трансрегиональных связей, охватывающих такие ключевые области, как энергетика, транспортные коммуникации, торговля, обеспечение безопасности и культурно-гуманитарное сотрудничество».

Особенно востребовано, считает эксперт, проведение оценки возможностей реализации региональных инфраструктурных проектов и развития международных транспортных коридоров, которые призваны соединить страны Центральной и Южной Азии.

Формирование новых трансрегиональных путей обеспечит региональным странам не только дополнительные опоры для активизации внешнеэкономической деятельности, но и повысит их инвестиционную привлекательность, интегрированность в мировую экономику и глобальные рынки.

«Таким образом, дальнейшее продвижение общих усилий с налаживанием координации и конструктивного сотрудничества будет способствовать построению в Центральной и Южной Азии – пространства совместного развития, надежной системы экономических отношений, учитывающей интересы всех участников», - заключил Санжар Валиев.

В мероприятии, организованном Сенатом Олий Мажлиса Республики Узбекистан совместно с Международным институтом Центральной Азии, Университетом мировой экономики и дипломатии и представительством германского Фонда имени Конрада Аденауэра в Центральной Азии 18 августа т.г. в Ташкенте, приняли участие руководители, видные учёные и эксперты ведущих исследовательских институтов и аналитических центров стран Центральной и Южной Азии, СНГ,

США, ЕС, Республики Корея, Японии и Сингапура.

Источник